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Η Ακολουθία του Νυμφίου στον Ιερό Ναό Αγίου 
Νικολάου Νέας Περάμου Παγγαίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Με την δέουσα εκκλησιαστική τάξη και κατάνυξη τελέσθηκε 
την Κυριακή εσπέρας 13 Απριλίου η Ακολουθία του Νυμφίου, ο 
Όρθρος της Μεγάλης Δευτέρας, σε όλους τους Ναούς και της 
Μονές της Μητρόπολης Ελευθερουπόλεως παρουσία πλήθους 
πιστών που συνέρρευσαν στους Ιερούς Ναούς για να 
συμμετάσχουν προσευχητικά στα πρώτα βήματα της πορείας 
προς το Πάθος και την Ανάσταση του Κυρίου Ιησού Χριστού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσόστομος
χοροστάτησε στην ακολουθία ψάλλων από του θρόνου, στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Νικολάου Νέας Περάμου συμπροσευχουμένων του Πρωτοσυγκέλλου της 
Μητροπόλεως Αρχιμανδρίτου π. Χρυσοστόμου Μπένου, του Εφημερίου του Ναού 
Αρχιμανδρίτου Ιερωνύμου Μάγγαλου και του Διακόνου π. Αθανασίου και πολλών 
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πιστών της πόλεως.
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Ο Σεβασμιώτατος, στο καθιερωμένο του κήρυγμα, αναφέρθηκε στη βαθειά 
θεολογική σημασία της Μεγάλης Εβδομάδας, κατά την οποία τιμούμε και 
μνημονεύουμε τα ιερότερα και παγκόσμιας σημασίας γεγονότα της ανθρώπινης 
ιστορίας, τα Άχραντα Πάθη και την ένδοξη Ανάσταση του Κυρίου.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη μορφή του Ιωσήφ του Πάγκαλου, από την Παλαιά 
Διαθήκη, ο οποίος παρουσιάζεται ως τύπος και προεικόνιση του Χριστού. Ο Ιωσήφ, 
αγαπημένος υιός του Ιακώβ, μισήθηκε από τα αδέρφια του, που τον πούλησαν ως 
δούλο. Παρότι αδικήθηκε και συκοφαντήθηκε, ο Ιωσήφ παρέμεινε πιστός στον Θεό, 
προχωρώντας με καρτερία, καθαρότητα και συγχωρητικότητα. Τελικά, με την 
πρόνοια του Θεού, αναδείχθηκε σωτήρας του λαού του σε περίοδο πείνας και 
δοκιμασίας.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως, όπως ο Ιωσήφ δεν ανταπέδωσε το κακό, έτσι 
και ο Χριστός ανέβηκε στον Σταυρό χωρίς να ανταποδώσει την κακία με 
εκδίκηση, αλλά με αγάπη και σωτηρία. «Ο Ιωσήφ υπήρξε ένας μικρός 
Χριστός – ένας πρόδρομος της ευλογίας και της ελπίδας. Γι’ αυτό και η 
Εκκλησία τον προβάλλει στην αρχή της Αγίας Εβδομάδας ως υπόδειγμα 
υπομονής, συγχωρήσεως και πίστης», σημείωσε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος.

Κλείνοντας, απηύθυνε θερμή πνευματική προτροπή προς όλους τους πιστούς να 
πορευθούν τις ημέρες αυτές με ταπείνωση, εγρήγορση και προσευχή, ώστε να 
αξιωθούν να συμμετάσχουν πνευματικά στο Πάθος του Χριστού και να αναστηθούν 
μαζί Του, εσωτερικά μεταμορφωμένοι και ανακαινισμένοι.
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